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На основу Одлуке Надзорног одбора бр. 389-1/22 од 28.02.2022. године и Решења 
Надзорног одбора бр. 390-1/22 од 28.02.2022. године, а у складу са одредбама Уредбе о 
условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом и давања у 
закуп ствари у јавној својини, односно прибављања и уступања искоришћавања других 
имовинских права, као и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда 
(„Сл. гласник РС“, бр. 16/18), Комисија за спровођење поступка прикупљања писаних 
понуда путем јавног оглашавања за избор партнера за закључење уговора у циљу 
организације и реализације програма наменске изложбене поставке у Казаматима 
Војног музеја са тематиком средњовековних справа за мучење (у даљем тексту: 
Комисија), припремила је следећу 
 
 

 
 
 

КОНКУРСНУ ДОКУМЕНТАЦИЈУ 
за прикупљање писаних понуда за избор партнера за закључење уговора у циљу 

организације и реализације програма наменске изложбене поставке у Казаматима 
Војног музеја са тематиком средњовековних справа за мучење 

 
 
 
 
 
 

Конкурсна документација садржи: 
1. Јавни позив 
2. Упутство понуђачима 
3. Образац 1 – Понуда 
4. Образац 2 – Изјава понуђача о испуњавању услова прописаних  

Конкурсном документацијом 
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JП„Београдска тврђава“ 
Београд, Теразије 3/V  

 
оглашава 

 
 

ЈАВНИ ПОЗИВ 
за прикупљање писаних понуда за избор партнера за закључење уговора у циљу 

организације и реализације програма наменске изложбене поставке  
 

 
JП „Београдска тврђава“ позива све заинтересоване понуђаче да доставе затворене 
писане понуде за закључење уговора о организацији и реализацији програма наменске 
изложбене поставке у Казаматима Београдске тврђаве са тематиком средњовековних 
справа за мучење на период од три године (у даљем тексту: Изложба). 
Предмет јавног позива је закључење уговора о регулисању међусобних односа 
уговорних страна, изабраног понуђача и JП „Београдска тврђава“ у циљу успостављања 
Изложбе на наведеној локацији, као и монтажа, поставка и одржавање експоната током 
периода трајања Изложбе, демонтажа и одвоз експоната са локације након истека рока 
на који је уговор закључен. 

Понуђач је дужан да за потребе изложбе обезбеди минимум 40 изложбених експоната  
према спецификацији која је саставни део Конкурсне документације. 

Право на достављање писаних понуда имају правна и физичка лица која испуњавају 
услове из Упутства које је саставни део Конкурсне документације. Понуда мора бити 
припремљена у складу са овим Јавним позивом и Упутством.  

Конкурсна документација, од дана објављивања јавног позива у дневном листу 
„Данас“, биће доступна понуђачима за преузимање до истека рока утврђеног за 
подношење понуда, сваког радног дана у периоду од 9,30 до 15,30 часова у седишту JП 
„Београдска тврђава“ Београд, Теразије 3/V. Понуђачи су дужни да приликом 
преузимања конкурсне документације доставе оригинал доказ о уплати бесповратних 
средства у износу од 1.000,00 динара на текући рачун JП „Београдска тврђава“ број 
200-2859420101862-74 код Банке Поштанске штедионице а.д. Београд са назнаком 
„Откуп конкурсне документације по Јавном позиву бр. 2/22“. 

Понуђач је дужан да, као потврду озбиљности понуде, уплати депозит у износу од 
50.000,00 динара на текући рачун JП „Београдска тврђава“ број 200-2859420101862-74 
код Банке Поштанске штедионице а.д. Београд  и уз понуду достави оригинал доказ о 
уплати са назнаком „Депозит за озбиљност понуде за закључење уговора о изложбеној 
поставци“. 

Понуђачи су у обавези да у обрасцу понуде наведу тачан број рачуна на који ће се 
извршити повраћај депозита и назив банке. JП „Београдска тврђава“ не одговара за 
повраћај депозита, у случају да подаци о броју рачуна и назив банке нису потпуни или 
тачни.  

JП „Београдска тврђава“ ће извршити повраћај депозита понуђачима који нису успели у 
поступку прикупљања писаних понуда у року од 15 дана од дана достављања 
обавештења понуђачима о избору најповољније понуде. У случају да понуђач чија 
понуда буде изабрана као најповољнија одустане од своје понуде или потписивања 
уговора, губи право на повраћај целокупног износа депозита. 
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Писане ковертиране понуде подносе се на адресу JП „Београдска тврђава“, Теразије 
3/V, Београд, и то непосредно општој служби (канцеларија 3), или поштом, 
препорученом пошиљком. Коверта са понудом мора имати ознаку „Понуда за 
закључење уговора о организацији и реализацији програма наменске изложбене 
поставке у Казаматима Војног музеја - НЕ ОТВАРАТИ“, а на полеђини назив и 
седиште понуђача. Писане понуде, сачињене у складу са Упутством и са свим 
траженим доказима у прилогу, без обзира на начин достављања, морају приспети у 
седиште JП „Београдска тврђава“, Теразије 3/V, Београд, најкасније 06. маја 2022. 
године.  

Отварање благовремено приспелих понуда извршиће Комисија дана 06. маја 2022. 
године у седишту JП „Београдска тврђава“, Теразије 3/V, Београд. Непотпуне и 
неблаговремене понуде неће се разматрати. Неблаговремено достављене понуде биће 
враћене неотворене понуђачима, са назнаком да су поднете неблаговремено.  

Критеријум за оцену понуда је понуђени проценат који остварује понуђач од  
оствареног прихода од Изложбе. Ако више понуђача понуди исти проценат, Комисија 
ће додатно ценити доказе о броју, изгледу и својствима експоната које понуђачи имају 
обавезу да доставе уз понуду. 

Након избора најповољније понуде, о чему ће Комисија писаним путем обавестити 
понуђаче, најповољнији понуђач у остављаном року од дана пријема обавештења, 
дужан је да поступи по писаном налогу и закључи уговор са ЈП „Београдска тврђава“. 

У случају наступања непредвиђених околности у интересу културног добра повереног 
предузећу на управљање или поступања по налогу надлежних органа, JП „Београдска 
тврђава“ може одустати од закључења уговора, и извршити повраћај уплаћених 
депозита у року од 5 (пет) дана од дана достављања обавештења понуђачима о 
одустајању од закључења уговора. 
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У П У Т С Т В О   П О Н У Ђ А Ч И М А 
 

 

Упутство понуђачима како да сачине понуду садржи податке о захтевима  ЈП „Београдска 
тврђава“ у погледу садржине понуде, као и услове под којима се спроводи поступак 
прикупљања затворених писаних понуда за закључење уговора о организацији и реализацији 
програма наменске изложбене поставке у Казаматима Војног музеја са тематиком 
средњовековних справа за мучење на период од три године (у даљем тексту: Упутство). 

ЈП „Београдска тврђава“ планира да почев од другог квартала 2022. години организује и 
реализује програм наменске изложбене поставке у Казаматима Војног музеја (Казамати 
Југоисточног фронта Куртина 4. и 5. Београдске тврђаве у Београду), са тематиком 
средњовековних справа за мучење  (у даљем тексту: Изложба). 

Предмет јавног позива је закључење уговора о регулисању међусобних односа уговорних 
страна, изабраног понуђача и JП „Београдска тврђава“ у циљу успостављања Изложбе на 
наведеној локацији, као и монтажа, поставка и одржавање експоната током периода трајања 
Изложбе, демонтажа и одвоз експоната са локације након истека рока на који је уговор 
закључен. 

Понуђач је дужан да за потребе изложбе обезбеди минимум 40 изложбених експоната,  као и да 
изврши превоз, монтажу и постављање експоната на локацији, што је директан и независан 
инвестициони трошак понуђача. 

Понуђач је у обавези да уз понуду достави спецификацију експоната – реплика историјских 
справа за мучење у којој ће бити наведена количина (прихватљив је и пожељан и већи број од 
утврђеног минимума), укупно и по јединици мере, назив и опис сваке врсте експоната 
појединачно, као и минимум по 1 (једнa) фотографијa сваког експоната појединачно. Пожељно 
је да понуђач достави каталог целокупне изложбене поставке, на српском и енглеском језику. 

Понуђач ће бити у обавези да монтажу и поставку експоната и целокупног потребног 
мобилијара изложбе изврши најкасније 5 дана пре почетка рада Изложбе (мај месец 2022. 
године). 

Након набавке, превоза, монтаже и постављања изложбених експоната на локацији, који 
представљају директан и независан инвестициони трошак на који се уговором обавезује 
понуђач, све активности у вези организације рада и функционисања Изложбе, текућег 
одржавања изложбених експоната, опреме и локације, све техничко-технолошке и 
административне послове неопходне за функционисање Изложбе, ангажовање сопственог 
кадровског потенцијала или трећих лица, представљају активности и текуће трошкове 
пословања потписника уговора, који ће се финансирати из оствареног прихода од наплате 
улазница посетиоцима Изложбе. 

Приходе изложбе чине укупно остварени приходи од наплате улазница на месечном нивоу 
умањени за укупно остварене текуће трошкове изложбе настале на месечном нивоу.  

Критеријум за оцену понуда је понуђени проценат који остварује понуђач од укупно оствареног 
прихода од Изложбе.  

Највиши проценат који може да оствари понуђач је 50% од укупно оствареног прихода од 
Изложбе.  

Ако више понуђача понуди исти проценат, Комисија ће додатно ценити доказе о броју, изгледу 
и својствима експоната које понуђачи имају обавезу да доставе у спецификацији уз понуду. 

Понуђач мора испуњавати све овим Упутством одређене услове за учешће у поступку 
прикупљања понуда, а понуду у целини припрема и доставља у складу са Упутством. У 
супротном, понуда се одбија. 

Понуђач доставља једну понуду, у писаном облику, у запечаћеној коверти тако да се при њеном 
отварању може проверити да ли је коверта онаква каква је предата и не може је накнадно 
мењати.  

Понуда мора бити сачињена на српском језику.  
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Сви обрасци (образац понуде и обрасци изјава) дати у конкурсној документацији, морају 
бити исправно попуњени и потписани, у свему у складу и на начин одређен напоменама и 
упутствима датим у конкурсној документацији. Уколико су исти потписани од стране лица које 
није уписано у регистар као лице овлашћено за заступање понуђача, понуђач је дужан да уз 
понуду достави и специјално пуномоћје којим лице овлашћено за заступање овлашћује 
одређено лице за потписивање образаца (понуде, изјава) и уговора. 

Понуђач у понуди прилаже све захтеване доказе, обрасце и прилоге. 

Ако понуда не садржи све прилоге, понуда ће бити одбијена. 

Понуде с варијантама нису допуштене. У случају да понуђач достави понуду са варијантама 
понуда се одбија. 

Понуђач је дужан да у оквиру своје понуде достави изјаву дату под кривичном и 
материјалном одговорношћу да је поштовао све обавезе које произилазе из важећих прописа 
о заштити на раду, запошљавању и условима рада, заштити животне средине, као и да 
нема забрану обављања делатности која је на снази у време подношења понуде. 
 

Понуђач је дужан да, као потврду озбиљности понуде, уплати депозит у износу од 50.000,00 
динара на текући рачун JП „Београдска тврђава“ број 200-2859420101862-74 код Банке 
Поштанске штедионице а.д. Београд. 

Понуђач је уз п о н у д у  дужан да достави потврду привредног субјекта (банке или поште) 
да је извршена уплата депозита коначно реализована. Доказ мора садржати јасан печат банке 
(поште) и потпис овлашћеног лица са видљивим датумом реализације уплате и јасно 
назначен број Јавног позива (ЈП 2/22) за коју се предметна понуда подноси. 

Уплату депозита може да изврши само понуђач - привредни субјект који је подносилац 
понуде. Уплата депозита од субјекта који није подносилац понуде неће бити прихваћена и 
таква понуда сматраће се неуредном и неће се разматрати.  

Као доказ о уплати депозита прихватиће се: 

1) Потврда о извршеној уплати депозита која садржи следеће: 
(1) да буде издата од стране банке и да садржи печат банке; 
(2) да представља доказ о извршеној уплати депозита (у потврди мора јасно да буде 

истакнуто да је уплата депозита реализована и датум када је уплата депозита 
реализована); 

(3) износ депозита чије се уплата врши; 
(4) број рачуна: 200-2859420101862-74 код Банке Поштанске штедионице а.д. Београд; 
(5) сврха: „Депозит за озбиљност понуде за закључење уговора о изложбеној поставци“; 
(6) корисник: ЈП „Београдска тврђава“; 
(7) назив уплатиоца; 
(8) потпис овлашћеног лица банке. 

2) Налог за уплату, први примерак, оверен потписом овлашћеног лица и печатом банке или 
поште, који садржи и друге напред поменуте елементе потврде о извршеној уплати 
депозита, као и назив поуђача за којег је извршена уплата депозита. 

Понуђачи су у обавези да у обрасцу понуде наведу тачан број рачуна на који ће се извршити 
повраћај депозита и назив банке. JП „Београдска тврђава“ не одговара за повраћај депозита, у 
случају да подаци о броју рачуна и назив банке нису потпуни или тачни.  

JП „Београдска тврђава“ ће извршити повраћај депозита понуђачима који нису успели у 
поступку прикупљања писаних понуда у року од 15 дана од дана достављања обавештења 
понуђачима о избору најповољније понуде. У случају да понуђач чија понуда буде изабрана као 
најповољнија одустане од своје понуде или потписивања уговора, губи право на повраћај 
целокупног износа депозита. 
 
Понуду могу поднети физичка и правна лица која обављају регистровану делатност и која 
испуњавају све услове предвиђене овим Упутством и доставе све тражене доказе и прилоге.  

Услови које понуђач мора да испуни за учешће у поступку прикупљања затворених 
писаних понуда за закључење уговора о организацији и реализацији програма наменске 
изложбене поставке у Казаматима Војног музеја са тематиком средњовековних справа за 
мучење: 
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Понуђач је дужан да докаже да је уписан у регистар привредних субјеката, судски регистар, 
професионални регистар или други одговарајући регистар, ако се такав регистар води у земљи 
у којој понуђач има седиште. 

Овај услов доказује се изводом из судског, привредног, професионалног или другог 
одговарајућег регистра који се води у држави у којој привредни субјект има седиште. 

Правна лица: Извод из регистра Агенције за привредне регистре, односно извод из регистра 
надлежног привредног суда. 

Предузетници: Извод из регистра Агенције за привредне регистре, односно извод из 
одговарајућег регистра. 

Такође, понуђач је дужан да докаже да: 

1) понуђач и његов законски заступник у периоду од претходних пет година од дана 
истека рока за подношење понуда није правноснажно осуђен за: 

(1) кривично дело које је извршило као члан организоване криминалне групе и 
кривично дело удруживање ради вршења кривичних дела; 

(2) кривично дело злоупотребe положаја одговорног лица, кривично дело злоупотребe у 
вези са јавним позивом, кривично дело примањa мита у обављању привредне 
делатности, кривично дело давањa мита у обављању привредне делатности, кривично 
дело злоупотребe службеног положаја, кривично дело трговинe утицајем, кривично 
дело примањa мита и кривично дело давањa мита, кривично дело преварe, кривично 
дело неоснованог добијања и коришћења кредита и друге погодности, кривично дело 
преваре у обављању привредне делатности и кривично дело пореске утаје, кривично 
дело тероризма, кривично дело јавног подстицања на извршење терористичких дела, 
кривично дело врбовања и обучавања за вршење терористичких дела и кривично дело 
терористичког удруживања, кривично дело прања новца, кривично дело финансирања 
тероризма, кривично дело трговине људима и кривично дело заснивања ропског односа 
и превоза лица у ропском односу; 

Наведени услов доказује се следећим доказима: 

Правна лица и предузетници: 
1) Потврда надлежног Основног суда на чијем подручју се налази седиште домаћег правног 
лица или предузетника, односно седиште представништва или огранка страног правног лица 
којим се потврђује да понуђач у периоду од претходних пет година од дана истека рока за 
подношење понуда није правноснажно осуђен, и то за следећа кривична дела: кривично дело 
пореске утаје; кривично дело преваре; кривично дело неоснованог добијања и коришћења 
кредита и друге погодности; кривично дело злоупотребе службеног положаја; кривично дело 
трговине утицајем; кривично дело давања мита; кривично дело трговине људима (за облике из 
члана 388. ст. 2, 3, 4, 6, 8. и 9. Кривичног законика) и кривично дело заснивања ропског односа 
и превоза лица у ропском односу (за облике из члана 390. ст. 1. и 2. Кривичног законика). 
2) Потврда надлежног Вишег суда на чијем подручју се налази седиште домаћег правног лица 
или предузетника, односно седиште представништва или огранка страног правног лица којим 
се потврђује да понуђач у периоду од претходних пет година од дана истека рока за подношење 
понуда није правноснажно осуђен, и то за следећа кривична дела: кривично дело злоупотребе 
службеног положаја, ако вредност прибављене имовинске користи прелази 1.500.000,00 динара; 
кривично дело трговине људима (за облике из члана 388. ст. 1, 5. и 7. Кривичног законика); 
кривично дело заснивања ропског односа и превоза лица у ропском односу ако је извршено 
према малолетном лицу и кривично дело примања мита. 

3) Потврда Посебног одељења Вишег суда у Београду за организовани криминал којим се 
потврђује да правно лице или предузетник није осуђивано за нека од следећих кривичних дела: 
кривична дела организованог криминала; кривично дело удруживања ради вршења кривичних 
дела; кривично дело злоупотребе службеног положаја, трговине утицајем, примања мита и 
давања мита ако је окривљени односно лице којем се даје мито службено или одговорно лице 
које врши функцију на основу избора, именовања или постављења од стране Народне 
скупштине, председника Републике, опште седнице Врховног касационог суда, Високог савета 
судства или Државног већа тужилаца; кривична дела против привреде, ако вредност имовинске 
користи прелази 200.000.000 динара, кривично дело примања мита у обављању привредне 
делатности, кривично дело давања мита у обављању привредне делатности, кривично дело 
преваре у обављању привредне делатности, кривично дело злоупотребе положаја одговорног 
лица, кривично дело прања новца – у случају ако имовина која је предмет прања 
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новца потиче из свих наведених кривичних дела; кривично дело јавног подстицања на 
извршење терористичких дела; кривично дело финансирања тероризма; кривично дело 
тероризма; кривично дело врбовања и обучавања за вршење терористичких дела и кривично 
дело терористичког удруживања. 

4) Потврда Посебног одељења виших судова у Београду, Новом Саду, Нишу и Краљеву за 
сузбијање корупције, којим се потврђује да правно лице или предузетник није осуђивано за 
нека од следећих кривичних дела: кривично дело примање мита у обављању привредне 
делатности; кривично дело давање мита у обављању привредне делатности; кривично дело 
преваре у обављању привредне делатности; кривично дело злоупотребе положаја одговорног 
лица и кривично дело прања новца. 

Законски заступници и физичка лица: 

1) Извод из казнене евиденције, односно уверење надлежне полицијске управе МУП-а, којим се 
потврђује да законски заступник или физичко лице није осуђивао за следећа кривична дела: 

1) кривично дело које је извршило као члан организоване криминалне групе и кривично дело 
удруживање ради вршења кривичних дела; 

2) кривично дело злоупотреба положаја одговорног лица, кривично дело примање мита у 
обављању привредне делатности, кривично дело давање мита у обављању привредне 
делатности, кривично дело злоупотреба службеног положаја, кривично дело трговина утицајем, 
кривично дело примање мита и кривично дело давање мита; кривично дело превара, кривично 
дело неосновано добијање и коришћење кредита и друге погодности, кривично дело превара у 
обављању привредне делатности и кривично дело пореска утаја; кривично дело тероризам, 
кривично дело јавно подстицање на извршење терористичких дела, кривично дело врбовање и 
обучавање за вршење терористичких дела и кривично дело терористичко удруживање; 
кривично дело прање новца, кривично дело финансирање тероризма; кривично дело трговина 
људима и кривично дело заснивање ропског односа и превоз лица у ропском односу. 
Захтев се може поднети према месту рођења или према месту пребивалишта законског 
заступника или физичког лица. Уколико понуђач има више законских заступника дужан је да 
достави доказ за сваког од њих. 

Понуђач који има седиште у другој држави: 
Ако понуђач има седиште у другој држави као доказ да не постоји основ за одбијање понуде 
прихватиће се извод из казнене евиденције или другог одговарајућег регистра или, ако то није 
могуће, одговарајући документ надлежног судског или управног органа у држави седишта 
понуђача, односно држави чије је лице држављанин.  
Ако се у држави у којој понуђач има седиште, односно држави чији је лице држављанин не 
издају наведени докази или ако докази не обухватају све податке у вези са овим условом, 
понуђач може да, уместо доказа, достави своју писану изјаву дату под кривичном и 
материјалном одговорношћу, оверену пред судским или управним органом, јавним бележником 
или другим надлежним органом те државе, у којој се наводи да не постоје наведени основи за 
одбијање понуде понуђача. 
2) да је понуђач измирио доспеле порезе и доприносе за обавезно социјално осигурање 
или да му је обавезујућим споразумом или решењем, у складу са посебним прописом, одобрено 
одлагање плаћања дуга, укључујући све настале камате и новчане казне; 

Наведени услов доказује се следећим доказима: 

1) Потврда надлежног пореског органа да је понуђач измирио доспеле порезе и доприносе за 
обавезно социјално осигурање или да му је обавезујућим споразумом или решењем, у складу са 
посебним прописом, одобрено одлагање плаћања дуга, укључујући све настале камате и 
новчане казне.  

2) Потврда надлежног пореског органа локалне самоуправе да је понуђач измирио доспеле 
обавезе јавних прихода или да му је обавезујућим споразумом или решењем, у складу са 
посебним прописом, одобрено одлагање плаћања дуга, укључујући све настале камате и 
новчане казне.  

Правно лице које се налази у поступку приватизације, уместо доказа из тач. 1) и 2) прилаже 
потврду надлежног органа да се налази у поступку приватизације.  
 
Понуђач који има седиште у другој држави: 

Ако понуђач има седиште у другој држави као доказ да не постоји основ за одбијање понуде 
прихватиће се потврда надлежног органа у држави седишта понуђача. 



Страна 9 од 12 

Ако се у држави у којој понуђач има седиште, односно држави чији је лице држављанин не 
издају наведени докази или ако докази не обухватају све податке у вези са овим условом, 
понуђач може да, уместо доказа, достави своју писану изјаву дату под кривичном и 
материјалном одговорношћу, оверену пред судским или управним органом, јавним бележником 
или другим надлежним органом те државе, у којој се наводи да не постоје наведени основи за 
одбијање понуде понуђача. 
 
ДРУГА ОБАВЕЗНА ДОКУМЕНТА, ОБРАСЦИ И ПРИЛОЗИ КОЈЕ ПОНУЂАЧ  МОРА 
ДА ДОСТАВИ У ПОНУДИ: 

1. Образац 1 - Понуда  
2. Образац 2 - Изјава понуђачa о испуњавању услова прописаних Конкурсном 

документацијом  
3. Уговор о отварању и вођењу рачуна код пословне/их банке/банака, у неовереној 

фотокопији 
4. Доказ о уплати депозита – оригинал 
5. Спецификација експоната  
6. Пуномоћје за лице које заступа понуђача (оверено код надлежног органа према 

прописима Републике Србије, а ако понуђач има седиште у другој држави, оверено пред 
надлежним органом те државе). 

Понуда понуђача који не докаже да испуњава наведене услове биће одбијена као 
неприхватљива. 

Понуђач је дужан да без одлагања писано обавести ЈП „Београдска тврђава“ о било којој 
промени у вези са испуњеношћу услова из поступка прикупљања писаних понуда, која наступи 
до доношења одлуке, односно закључења уговора, односно током важења уговора и да је 
документује на прописани начин. 

Понуђач одговара за тачност података.  

Непотпуне и неблаговремене понуде неће се разматрати.  

Неблаговремено достављене понуде биће враћене неотворене понуђачима, са назнаком да су 
поднете неблаговремено.  

Неблаговремена понуда је понуда која је предата или која је доспела у ЈП „Београдска 
тврђава“ по истеку датума и сата одређених овим Упуством за достављање понуда. 

Неприхватљива понуда је понуда која је благовремено предата, али која не испуњава све 
захтеве из Упутства и/или којом је понуђени проценат виши од процента који чини понуду 
прихватљивом и/или у којој је спецификација понуђених експоната неодговоарјаућа и 
неприхватљива и сл.   

Комисија ће констатовати да је поступак прикупљања писаних понуда неуспео ако нико није 
доставио понуду или ако нико од понуђача није доставио запечаћену, благовремену и 
прихватљиву понуду. 

Уколико по оглашеном Јавном позиву пристигне једна понуда, иста ће се узети у разматрање. 

Писане ковертиране понуде подносе се на адресу JП „Београдска тврђава“, Теразије 3/V, 
Београд, и то непосредно општој служби (канцеларија 3), или поштом, препорученом 
пошиљком. Коверта са понудом мора имати ознаку „Понуда за закључење уговора о 
организацији и реализацији програма наменске изложбене поставке у Казаматима Војног музеја 
– НЕ ОТВАРАТИ“, а на полеђини назив и седиште понуђача.  

Писане понуде, сачињене у складу са Упутством и са свим траженим доказима у прилогу, без 
обзира на начин достављања, морају приспети у седиште JП „Београдска тврђава“, Теразије 
3/V, Београд најкасније 06. маја 2022. године до 13,00 часова.  

Јавно отварање благовремено приспелих понуда извршиће Комисија 06. маја 2022. године са 
почетком у 13,30 часова у седишту JП „Београдска тврђава“, Теразије 3/V, Београд.  

О јавном отварању понуда сачињава се Записник који садржи податке о члановима Комисије, 
понуди, достављеној документацији, датуму и времену достављања понуде, датуму и времену 
почетка и завршетка јавног отварања. Записник о јавном отварању понуда биће достављен 
понуђачима електронском поштом у року од три дана од дана отварања понуда. 
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Након избора најповољније понуде, о чему ће Комисија писаним путем обавестити понуђаче, 
најповољнији понуђач у остављаном року од дана пријема обавештења, дужан је да поступи по 
писаном налогу и закључи уговор са ЈП „Београдска тврђава“. 

У случају наступања непредвиђених околности у интересу културног добра повереног 
предузећу на управљање или поступања по налогу надлежних органа, JП „Београдска тврђава“ 
може одустати од закључења уговора, и извршити повраћај уплаћених депозита у року од 5 
(пет) дана од дана достављања обавештења понуђачима о одустајању од закључења уговора. 

JП „Београдска тврђава“ неће прихватити понуде из којих се може закључити да би изглед, број 
или својства понуђених експоната за изложбу на локацији могао да утиче на репутацију JП 
„Београдска тврђава“, нeпримерен угледу, намени, значају и амбијенталној целини простора 
Београдске тврђаве и парка Калемегдан. 
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ОБРАЗАЦ  1 
 

П О Н У Д А 
за закључење уговора о организацији и реализацији програма наменске изложбене 

поставке у Казаматима Војног музеја са тематиком средњовековних справа за мучење  
 
 

1. ОПШТИ ПОДАЦИ О ПОНУЂАЧУ 
Назив понуђача (пуно пословно име или 
скраћени назив из регистра/име и презиме 
предузетника – назив радње): 

 

Адреса седишта понуђача (место, улица и 
број, општина из регистра): 

 

Адреса, број личне карте, ЈМБГ 
предузетника: 

 
 

Матични/регистрациони број понуђача:  
Порески идентификациони број понуђача 
(ПИБ): 

 

Одговорно лице понуђача:  
Назив пословне банке и број рачуна 
понуђача: 

 
 

Лице за контакт понуђача:  
Електронска адреса понуђача (e-mail):  
Телефон понуђача:  
Адреса понуђача на коју се достављају 
писмена: 

 

2. ПОДАЦИ О ЛОКАЦИЈИ И БРОЈУ ЕКСПОНАТА ЗА ИЗЛОЖБУ 
Локација изложбе Број понуђених експоната  

за изложбу 
Казамати Југоисточног фронта Куртина 4. и 5.  
Београдске тврђаве у Београду 

____ експоната 

3. ПОДАЦИ О ПОНУДИ 
Највиши проценат који може да оствари 
понуђач од оствареног прихода од Изложбе  

Понуђени проценат који остварује понуђач 
од оствареног прихода од Изложбе 

50% ______% 

4. НАЗИВ БАНКЕ  И БРОЈ РАЧУНА ЗА ВРАЋАЊЕ ДЕПОЗИТА 

Назив пословне банке:  
Број рачуна:  

Подношењем понуде  И З Ј А В Љ У Ј Е М да сам сагласан са УСЛОВИМА под којима се 
спроводи Јавни позив за закључење уговора о организацији и реализацији програма наменске 
изложбене поставке у Казаматима Војног музеја са тематиком средњовековних справа 
за мучење, а који су саставни део Конкурсне документације. 

 

Место и датум: 

 

ПОНУЂАЧ  
 
 

____________________________ 
(Име, презиме и потпис 

овлашћеног лица) 
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ОБРАЗАЦ  2 
 
 

И З Ј А В А 
 

Под пуном материјалном и кривичном одговорношћу, као заступник понуђача, 
изјављујем и потврђујем да у поступку подношења понуде по Јавном позиву за 
прикупљања писаних понуда за закључење уговора о организацији и реализацији 
програма наменске изложбене поставке у Казаматима Војног музеја са тематиком 
средњовековних справа за мучење, понуђач _____________________________________ 
____________________________________________ (навести назив понуђача) 
испуњава све услове дефинисане Конкурсном документацијом за предметни посао, и 
то: 
1) понуђач и његов законски заступник у периоду од претходних пет година од дана 
истека рока за подношење понуда није правноснажно осуђен за: 

(1) кривично дело које је извршило као члан организоване криминалне групе и 
кривично дело удруживање ради вршења кривичних дела; 
(2) кривично дело злоупотребe положаја одговорног лица, кривично дело 
злоупотребe у вези са јавним позивом, кривично дело примањa мита у обављању 
привредне делатности, кривично дело давањa мита у обављању привредне 
делатности, кривично дело злоупотребe службеног положаја, кривично дело 
трговинe утицајем, кривично дело примањa мита и кривично дело давањa мита, 
кривично дело преварe, кривично дело неоснованог добијања и коришћења 
кредита и друге погодности, кривично дело преваре у обављању привредне 
делатности и кривично дело пореске утаје, кривично дело тероризма, кривично 
дело јавног подстицања на извршење терористичких дела, кривично дело 
врбовања и обучавања за вршење терористичких дела и кривично дело 
терористичког удруживања, кривично дело прања новца, кривично дело 
финансирања тероризма, кривично дело трговине људима и кривично дело 
заснивања ропског односа и превоза лица у ропском односу; 

2) да је понуђач измирио доспеле порезе и доприносе за обавезно социјално осигурање 
или да му је обавезујућим споразумом или решењем, у складу са посебним прописом, 
одобрено одлагање плаћања дуга, укључујући све настале камате и новчане казне. 
 
 

 
 

Место и датум: 

 

ПОНУЂАЧ 
 
 

____________________________ 
(потпис овлашћеног лица понуђача) 
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